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 اشقُوذة ٌاجش:  الأســتــارة 

                   الأسدوض انثاَي2  يحسوض زقىفسض كراتي: انًىضىع

انفيصيائيح  انعهىو: يادج
 ساعت َاحذة : مذة الاوجاص

    3/6 :انقسم 
 .......................... :الاسم 
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 ( وقط8):   انتمشيه الأَل 

 :أجة تصحيح أو خطأ (1

 فان ٌاتيه انمُتيه نٍما وفص الاتجاي, إذا كان جطم صهة خاضع نمُتيه في دانح تُازن....................... 

 شدج انُزن ممدار فيسيائي يتغير تتغير انمكان َالارتفاع .......................  

 تكُن إضاءج انمصثاح ضعيفح عىدما يطتٍهك لدرج أكثر مه لدرتً الاضميح ........................ 

 تتعهك انطالح انكٍرتائيح تعامم انمدرج فمظ.............................  

 :أياو الإجاتح انصحيحح (×)ضع علايح  (2
 :تكُن مميسج مُصم أَمي خطيح عهى شكم 

     U=R.I                      U=R/I                     U=I/R                                       :   ٌي Uَ  I َ  Rانعلالح تيه  

     .P                          W                           R:                                               ورمس نهمدرج انكٍرتائيح ب 

 .انعداد                          انفاصم                   انُاط متر  :                            نمياش انطالح انكٍرتائيح وطتعمم جٍاز  

 .3w=.....................kw          ;        12wh = ...........................j   :حىل يا يهي (3

 :صم بخط كم مقذاس فيضيائي بُحذتً (4
 

 

 

 

 ن0.5
 

 ن1

 ن1

 

 

 ن0.5

 

 ن0.5

 ن1

 ن1

 

 ن1.5

 

 ن1

 :( يُفصلاBٌ  و  Aانجسءاٌ  ) :( وقط8):   انتمشيه انثاوي 

-A700=كتهتً  وضع جطما صهثاg mًفُق ضطخ أفمي كما ٌُ مثيه في انشكم جاوث   : 
 :أجسد انقىي انًطثقح عهً انجسى  انصهة (1

.......................................................................................................................... 

.......................................................................................................................... 
 ................................... g=10N/kg  : وعطي  :احسة شدج وشٌ انجسى انصهة (2

........................................................................................................................... 
 :وشٌ انجسى  انصهة حدد يًيصاخ شدج (3

 

 

 

 2N  نكم 1cm:   عهً انشكم أعلاِ تاسرعًال انسهىشدج وشٌ انجسى انصهةيثم  (4
 

-Bورتظ مكُاج كٍرتائيح  تذمم الإشاراخ انتانيح    : (220V-2.2kw)   تمىثع تُتري انفعال Ue=220V   نمدج t=15min. 
 ؟ انًكىاجيا يدنىل الإشازاخ انًسجهح عهً ا (1

220V:     ................................................................................ 2.2kw..............................................................................: 
 ..................................................................................  انًاز في انًكىاج عُد ذشغيهها تصفح عاديحIeأحسة شدج انرياز انفعال   (2

....................................................................................................................................................................................... 
:..............................................................................................................................  أحسة انًقاويح انكهستائيح نهًكىاج  (3

.............................................................................................................................................................................. 
 :............................................................................................:wh  ثى ب  jأحسة انطاقح انًسرههكح عُد ذشغيم انًكىاج   ب   (4

.......................................................................................................................................................................................... 

.......................................................................................................................................................................................... 
  ...................................  C= 5Wh/trاسرُرج عدد اندوزاخ انًُجصج يٍ طسف قسص انعداد أثُاء ذشغيم انًكىاج إذا عهًد أٌ    (5

............................................................................................................................................................................. 
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 ( وقط4):  انتمشيه انثانث 

  ، اعتًد يحًد عهى انقيًتيٍ انًسجهتيٍ عهى انعداد انكهرتائي  انًًثم أسفهه2013نتحديد انطاقة انكهرتائية انًستههكة في انًُسل خلال شهر أتريم  

 
 ( ........................................................لا ذُسً كراتح انىحدج)حدد انطاقح انكهستائيح انًسرههكح في يُصل يحًد خلال هرا انشهس -  1

.................................................................................................................................................................... 
استٍلاك انطاقت في مىضل محمذ   أَجذ ثمه تكهفت ، يع احتساب انرسىو ، ( 1DH)هى درهى واحد  ( 1Kwh) ساعة –عهًا أٌ ثًٍ انكيهىواط  -  2

.................................................................................................................................................. خلال ٌزا انشٍش

................................................................................................. أعط وصيحتيه نمحمذ تساعذي في الاقتصاد في انطاقت- 3
................................................................................................................................................................... 

 .....   cm:   سًُثم  شدة انىزٌ  ب

 انشدة انًُحى  خط انتأثير َقطة انتأثير سمض انقُة

....... ........... ..................... ................... ........ 
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 سطح أفقي

7891 7271 

 ٌشدة انىز 

 انقدرة انكهرتائية 

 ثاتتة انعداد 

 انطاقة انكهرتائية 

 



 


